

Анализ анкет для родителей

«Организация питания в школе»

Согласно плану работы комиссии по организации питания в школе, в октябре месяце проведено анкетирование родителей учащихся, с целью улучшения организации питания младших школьников.

Анкетирование было проведено для родителей учащихся 2 – 4 классов. В анкетировании принял участие 144 родителя.

На вопрос «Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе?», положительно ответило 70 % родителей.

На вопрос «Удовлетворены ли вы организацией питания в школе?», положительно ответило 80 % родителей.

На вопрос «Принимаете ли Вы активное участие в классных мероприятиях, связанных с вопросами питания детей?», положительно ответило лишь 17% родителей, отрицательно 81%.

На вопрос «Как повлияло питание в школе на Вашего ребёнка?» Положительно ответило – 52%, отрицательно – 1%, никак не повлияло – 47%.

Следующий вопрос «Как вы думаете нужно ли приучать ребёнка и где к культуре еды?» показал, что 99% родителей считают, что приучать ребёнка к культуре еды нужно как в школе так и дома, 1% считает, что только дома.

Анализируя ответы на вопрос «Говорите ли Вы с ребёнком о пользе той или иной пищи, о витаминах в блюдах?», можно отметить, что 82% родителей постоянно беседуют с детьми на данную тему, иногда – 17%, никогда – 1%.

Таким образом, большинство родителей удовлетворены организацией питания в школе. Вместе с тем выяснилось, что далеко не все родители в классе вовлечены в мероприятия по вопросам питания.

Ответственная по питанию:

Е.А. Фоменко

25. 10. 24г.